
Zákaz spalování biologického odpadu od 1. března 2025 za účelem jeho likvidace 

 

Od 1. března letošního roku je podle novely zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, 

spalování biologického odpadu za účelem jeho likvidace zakázáno. Je však možné na 

otevřeném ohništi spalovat výlučně suché rostlinné materiály, které nejsou znečištěné nebo 

jinak kontaminované chemickými látkami. Tento zákaz platí na celém území České republiky 

a jeho cílem je zlepšení kvality ovzduší a ochrana zdraví obyvatel. 

Rekreační rozdělávání ohňů za účelem opékání špekáčků či jiných pokrmů nebo zkrátka 

posezení doma u ohně (spalováno je suché dřevo) k rekreačním a společenským 

účelům zakázáno samozřejmě není.  

Naopak je zakázáno pálení navlhlé či posečené trávy, shrabaného listí nebo čerstvých větví a 

další biomasy, které je doprovázené doutnáním či hustým dýmem. S tímto materiálem je nutné 

zacházet jako s bioodpadem a kompostovat ho, odložit do hnědého kontejneru na bioodpad 

nebo odvést do některého z našich sběrných dvorů (Technické služby, ul. Reynkova nebo ve 

společnosti HBH odpady s.r.o., ul. Havířská).  

Větve do hnědých nádob na bioodpad nepatří, protože je není možné navézt do kompostu  

a nádoby také není možné sekundárně dotřiďovat. Větve je tak ideální využít v rámci vlastní 

činnosti, ať už jejich podrcením do kompostu či k mulčování. Pokud předchozí doporučení 

nemůžete realizovat, lze větve ze zahrad bezplatně odložit v obou našich sběrných dvorech 

nebo u obsluhy hlídaného svozu velkoobjemovými kontejnery, který funguje v místních 

částech. Další informace k třídění odpadů jsou k dispozici na www.muhb.cz/trideni-odpadu. 

Připomínáme, že je vhodné ohlásit i rozdělání ohně pro rekreační účely na webových 

stránkách příslušného hasičského záchranného sboru kraje na https://paleni.izscr.cz/. Tím je 

rozdělání ohně evidováno operačním a informačním střediskem, které v případě oznámení 

požáru v čase a v blízkosti místa, kde bylo rozdělání ohně nahlášeno, ověří s kontaktní osobou 

uvedenou v oznámení, zda došlo opravdu k požáru či probíhá pouze předem nahlášená 

situace. Zabrání se tak zbytečnému výjezdu jednotek požární ochrany. 
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